

樂活生命營員工的感動回饋

文/編輯部

醫護人員每天承擔繁重的醫療工作,面對愁苦的病患,平時參加的又都是嚴謹的醫學會,難得的一場屬於心靈成長的樂活生命營竟然深深感動每一位員工,對節目的滿意度達99%,反映出員工們多麼需求心靈的滋潤。

另外,本校曾參加福智文教基金會主辦的「大專青年生命成長營」的同學也上台表演歌唱節目而且也充當 義工,二十個人花了二個多小時,把三百多人吃的碗筷餐具全部洗乾淨,林振文學務長說,「這個時代還有這 樣服務精神的年輕人,真是不容易!」

以下呈現參加員工的心得回饋:

- 淚水流個不停,太感動,往後的心靈課程要註明多備衛生紙及手帕。
- 2. **很感動哭到不行**,看到實例很多反映自己,很能有認同感,看到年輕學員表演,好像看到自己年輕的身 影。
- 3. 謝謝醫院爲我們舉辦這麼令人感動的「員工樂活生命成長營」課程,真是一場讓人身、心、靈成長的美麗饗宴。很慶幸能參與這樣的學習機會,除了感動更會立即行動,盼望未來有更多人以感恩的心及利他行爲開啓「快樂人生」,以讚頌共譜真善美的生命樂章,再次獻上感謝與祝福。
- 4. 「觀功念恩」令我印象深刻,希望有機會還能更深入學習,也許有朝一日也能與好友張開明一般,與人分享(他講得好好,我覺得我也像他媽,我兒子對我不禮貌我也應該用"觀功念恩"來反思與幫忙他)。
- 5. 認識有機應以行動參與環保,隨時隨地【觀功念恩】。
- 6. 此次成長營涵蓋了知性與感性,令人滿意感恩與感謝。
- 7. 每個課程很充實、很感動,品德教育要從小深耕。
- 8. 覺得自己常用體諒別人思考,原來這就是【觀功念恩】。
- 9. 對於父母所給予的關心總是感到厭煩,透過活動,重心審視自己,改變自己的想法及心念。
- 10. 感恩工作人員,請告訴張開明醫師,謝謝他給我們溫馨感動的一天。
- 11. 藉由文教基金會、慈心及里仁,可就文化價值提升,屏除人心弱點。
- 12. 希望更多人可以學習到【觀功念恩】的概念,共創更祥和快樂健康的社會。
- 13. 【觀功念恩】這四個字讓我思考了,以前對父母的態度有時會對他們冷淡,甚至不耐煩,我想我會慢慢學 習以正面來看待他們對我的愛,因爲父母是我的恩田福田。
- 14. 福智對於環境的付出和關懷讓我深受感動,感謝您們的努力。也讓我對於以後多吃有機食物,保護地球, 給我們的下一代更好的生活環境有很大的影響。
- 15. 對於事情有方法的修正、技術的修正,但最重要的是,心的修正,隨時存感恩的心。
- 16. 比以前更落實關懷地球、包容所有的人,探討自己該追求的是什麼。
- 17. 在醫院工作是十分辛苦,但會讓自己持續在醫院工作的原因是看見每位進來病患無助而需要幫助,醫人醫心感恩每位在醫療工作的伙伴,雖然自己是行政工作但仍有幫助許多人,【觀功念恩】應推廣至健保局,讓他們了解醫療界的辛勞,感謝今日所有的工作人員,辛苦了,謝謝!
- 18. 感謝所有參與活動的工作人員,【觀功念恩】的觀念值得推廣。
- 19. 要更感恩、要更孝順、要更謙卑。

- 20. 深深感觸與感謝!有機茶園是否可能與當地觀光作規劃連結?
- 21. 福智老師與志工以實際行動達成【觀功念恩】的快樂人生目標,令人感動。醫院面對病人與家屬將更能達到同理心的目標。
- 22. 感謝給我一個終身受用的【觀功念恩】的想法。
- 23. 對態度的改變有了方法,重新獲得。
- 24. 感觸良好,也要對未來的環境盡一份心力。
- 25. 原來生活周遭食衣住行中存在很多有礙健康的因子,爲了自己及下一代,請重視改正一些習慣。
- 26. 觸動心靈成長,懷著感恩的心念。
- 27. 對於人生遇見低潮時能有另一個思考的方向--【觀功念恩】;生活中對於環保觀念,其實是可以隨時著手去做的。
- 28. 很多小故事及分享讓我內心感動,並有所思,對地球及環境應盡一份力量。
- 29. 可以提醒自己愛物用物之觀念,應可以從學校學生教育起。
- 30. 感動有一群人以行動關愛人群及地球。
- 31. 【觀功念恩】的力量很大,值得學習。
- 32. 最大收穫是【觀功念恩】及愛地球。
- 33. 滿懷歡喜感謝與感動,實踐【觀功念恩】於日常生活中。
- 34. 生命經驗的分享令人感動。



本校參加「大專青年生命成長營」的福智青年上台表演節目



本校的福智青年充當義工,花了二個多小時將三百多人吃的碗筷餐具全部洗乾淨

回到電子報首頁